



В Республике Дагестан перед судом предстанет мужчина по обвинению в убийстве своих дочерей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего жителя Каякентского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух или более лиц).

По версии следствия, в декабре 2015 года на окраине села Каранайаул Каякентского района обвиняемый в ходе возникших личных неприязненных отношений нанес множество ударов ножом своим дочерям 1994 и 2000 годов рождения. От причиненных ранений потерпевшие скончались на месте. После совершения убийства мужчина погрузил их тела на свою автомашину, отвез на гору, расположенную на окраине города Избербаша, и закопал их.

В ходе расследования уголовного дела назначены генетическая, судебно-медицинская и другие судебные экспертизы, проведена проверка показаний обвиняемого с выходом на место, обнаружены и изъяты орудия сокрытия преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1104300>